

色胆包天让他在老婆的眼皮底下偷情 克林顿十次会莱妹 希拉里七次在白宫

美国国家档案馆19日公布了超过1.1万页克林顿当政时期“第一夫人”希拉里的日程计划档案。希拉里的日程表显示,当年克林顿和白宫实习生莫妮卡·莱温斯基在白宫椭圆形办公室中多次偷情时,希拉里就在白宫中!一次克林顿和莱温斯基发生性行为后,还若无其事地和希拉里一起出席了全国州长协会年度晚宴!



希拉里



莱温斯基



时任美国总统克林顿

希拉里眼皮底下偷情

美国国家档案馆此次共公布了超过1.1万页希拉里作为“第一夫人”期间的日程档案。出于保护第三方隐私考虑,其中有近4800页内容涂黑,另有超过30日的日程档案没有公布。

日程档案显示,克林顿和莱温斯基的多次出轨行为中,至少有7次发生时希拉里本人就在白宫,还有2次发生在希拉里在国外期间。

解密档案显示,1995年11月15日下午,当时的美国“第一夫人”希拉里出席了在白宫举行的“会面和问候”活动,和多名诺贝尔奖得主及他们的家人一起合影留念。然而当天晚上,克林顿就在椭圆形办公室和白宫女实习生莱温斯基发生了第一次性关系!

1995年11月17日,希拉里当天一直都呆在白宫中。然而那天晚上,克林顿又和莱温斯基在白宫中发生了性关系,当时克林顿一边给一名国会议员打电话,一边接受了莱温斯基的性服务。

色胆包天在走廊中偷欢

1995年12月31日下午,莱温斯基称她又和克林顿在椭圆形办公室走廊的一间书房中再次发生性关

系。当天晚些时候,克林顿就带着希拉里、女儿切尔西飞往南卡罗莱纳州,和数百名朋友一起欢庆新年。

1996年1月7日,莱温斯基大半个下午都在椭圆形办公室中和克林顿幽会偷情,可当晚,克林顿就和妻子在白宫中举行晚宴,邀请20名客人共进晚餐。

解密档案显示,1996年1月21日,希拉里没有任何公共活动安排,当天她和克林顿私下前往国家艺术馆进行参观。可莱温斯基后来对独立检察官斯塔称,当天下午,她曾在椭圆形办公室旁边的走廊中和克林顿再次发生“性接触”。

白天鬼混携妻赴宴

1996年2月4日,希拉里和克林顿出席了“全国州长协会”晚宴,然而莱温斯基称,她在当天白天曾和克林顿发生过性关系,并且还在椭圆形办公室中和克林顿聊了45分钟。

解密日程表显示,1996年3月31日,希拉里独自一人前往希腊旅游参观,据莱温斯基称,那天她又和克林顿发生了性关系。

弄脏蓝裙子时她也在

1996年4月7日是一年一度的西方复活节,那天

希拉里没有任何公共活动安排,整天都呆在白宫中。据莱温斯基称,那天她在克林顿打电话的时候用嘴为总统服务。

1997年2月28日,根据莱温斯基证词,她当天在总统办公室和克林顿发生性接触,克林顿在她的蓝色裙子上留下污渍,这一证物后来成为这一性丑闻关键证据。当天上午11时至12时30分,希拉里在白宫内参加会议。

十次偷情七次在白宫

1997年3月29日,希拉里正在厄立特里亚访问。莱温斯基后来告诉独立检察官斯塔称,那一天她和克林顿发生了最后一次性关系,但克林顿后来在大陪审团面前作证时否认了这次性接触。

根据希拉里的日程表档案和《斯塔称报告》中莱温斯基的陈述,可见克林顿和莱温斯基的上述10次偷情中,至少7次偷情当时希拉里都在白宫中,色胆包天的克林顿在老婆的眼皮下偷情,其惊险程度可想而知,因为希拉里随时都可以出入椭圆形办公室,她随时都可能撞破丈夫的“奸情”。

台文 董玮(中国日报) 何珊(新华社)

资料链接

克林顿性丑闻

以下是克林顿性丑闻主要事件回顾:

1998年1月17日,一家网站披露称,时任总统的比尔·克林顿与白宫一名实习生有染。不久后网站更新消息,指明这名实习生就是莫妮卡·莱温斯基。

1998年1月,克林顿公开否认曾与莱温斯基发生性关系。

1998年2月,负责调查“白水事件”的独立检察官肯尼思·斯塔称介入克林顿性丑闻调查。

1998年8月6日,莱温斯基在大陪审团前作证。

1998年8月17日,克林顿向全国发表电视讲话,承认与莱温斯基有不当关系。

1998年9月11日,美国众议院公布斯塔称调查报告。

1998年10月8日,众议院批准对克林顿开展正式弹劾调查。

1998年12月19日,众议院以“作伪证”和“妨碍司法”为由弹劾克林顿。

1999年1月7日,克林顿弹劾案进入参议院表决程序。

1999年2月12日,参议院投票否决弹劾议案。

新华社

圣蒂娅 婚纱摄影
婚纱摄影名店 美丽新人世界

圣蒂娅婚纱璀璨倾城 即时抢订 照片全奉送

全款礼 现场抢订婚纱特惠套系满3000元以上,付清全款均可获赠一份价值398元的如意金鼠

圣蒂娅婚纱再三道人 开创新婚照动态电影大时代
动静双影 全城独有 1200秒自由演绎
《新娘中国》盛世亮相 中国年 代表中国融合世界 骄傲彰显 中西文化 合璧佳作

品牌 时尚 个性 浪漫 经典
品质 全球 领先 卓越 永恒
品味 尊贵 奢华 非凡 独特

璀璨逼人/纯粹艺术婚照/领先仅一步/一步却倾城/国际影象艺术界的兰色梦想
国际版与艺术版主题婚照《倾城》华美绽放

骄傲中国 fighting奥运
新派婚纱飞起来

3888元 尽享璀璨三部曲

圣蒂娅婚纱摄影再三道人 新娘中国 璀璨逼人——璀璨再三道人——璀璨再三道人

咨询送 盛世中国年豪华五大好礼 预约送 爱情魔方两情相悦魅力框 再奉送 免费享受VIP至尊周全服务

新品送 奥柔拉水晶公主夺目优雅 升级送 拉菲帝傲顶级礼服喜悦享 嫁妆送 恢弘巨赞婚照全面双倍翻

喜迁新址:中山东路218号(外文书店旁) 电话:025-84659066 会馆地址:中山东路龙台国际大厦